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Мне нужно какое-нибудь оборудование, чтобы работать в сети?
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Я переезжаю в другую квартиру, что мне делать?
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Могу ли я расторгнуть договор?

Как подключиться к сети?
Для этого уточните техническую возможность подключения, позвонив по телефону 33-57-222 (круглосуточно). 

Если дом подключен, есть несколько вариантов заключения договора:

1. по телефону
2. в офисе (ул. Степная 25)
3. заполнив форму на сайте компании. 
После оплаты подключения, в согласованный с Вами день и время наши специалисты выполнят монтаж линии связи и настройку компьютера.

По какой технологии Вы подключаете?

Мы работаем по современной технологии «широкополосный Ethernet». Дома в сети подключены между собой оптоволоконным кабелем, от узла связи до квартиры прокладывается витая пара. 
Мне нужно какое-нибудь оборудование, чтобы работать в сети?

Для подключения к сети IP-Stream.ru необходимо, чтобы в вашем компьютере была установлена сетевая карта.

В случае ее отсутствия – вы можете оформить заказ на установку и настройку сетевой карты по телефону 33-57-222 (круглосуточно), а также в офисе компании по адресу ул. Степная 25 офис 200

Как подключить несколько компьютеров к сети?

Для подключения нескольких компьютеров мы рекомендуем использовать маршрутизатор. 

Маршрутизатор — это устройство, выполняющее роль разветвителя для вашей домашней сети. Он поддерживает связь с «внешним миром» и позволяет подключить до четырех проводных устройств, а также устройства, поддерживающие технологию Wi-Fi. 

Компьютеры, подключенные через маршрутизатор, защищены от большинства атак извне. При этом компьютеры не зависят друг от друга, и могут получать доступ к сети как вместе, так и по отдельности.
Для получения доступа в сеть по Wi-Fi компьютер должен быть оснащен Wi-Fi-адаптером.
Оформить заказ на установку и настройку вы можете по телефону 33-57-222 (круглосуточно), а также в офисе компании по адресу ул. Степная 25, а оплатить одним из удобных Вам способов

Обратите внимание: при подключении нескольких компьютеров скорость доступа в интернет и к ресурсам сети будет делиться между ними.

Я переезжаю в другую квартиру, что мне делать?

Если подключение в старой квартире вам больше не потребуется, вы можете перенести его в новую квартиру. Для переноса точки доступа Вам необходимо оформить подключение по новому адресу. 
Для оформления нового договора вам нужно приехать в офис компании или позвонить по телефону 33-57-222(круглосуточно).
Стоимость услуги — 150 рублей. 
Перенос точки доступа возможен при наличии технической возможности. У вас сохранится тариф, лицевой счет и его баланс (положительный или отрицательный).

Если перенос точки доступа технически осуществить невозможно, Вы можете заблокировать лицевой счет на максимальный период времени - 6 месяцев. Если в течение этого времени возможность подключения не появится, можно будет расторгнуть договор. Стоимость блокировки для физических лиц - 90 рублей.
Я поменял компьютер, как мне зарегистрироваться в сети?

Для регистрации компьютера в сети Абоненту необходимо САМОСТОЯТЕЛЬНО войти в биллинговую систему, используя персональные имя пользователя и пароль, и зайти в раздел «Услуги».

В разделе «Услуги» выведется следующее сообщение: 

“У Вас сменился аппаратный адрес сетевой карты. 

Сейчас адрес хх:хх:хх:хх:хх. 

Подтверждаете перерегистрацию на новый аппаратный адрес?” 

Необходимо нажать кнопку “Да, подтверждаю” и перезагрузить компьютер. 

После перезагрузки компьютера Ваше соединение будет активно.
Могу ли я расторгнуть договор?

По нашим Правилам оказания услуг вы можете в одностороннем несудебном порядке расторгнуть Договор путем направления письменного уведомления о расторжении не позднее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты расторжения.

Чтобы расторгнуть договор, абоненту (владельцу договора) необходимо прийти с паспортом в офис и написать заявление. Денежные средства будут возвращены в течение 30 рабочих дней с момента подачи заявленияв Перед получением возврата вам будет необходимо подписать дополнительное соглашение.
